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ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» ΕΣΠΑ 2014-2020 (ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ ΜΙ5 5133959)
Συμπληρωματική πρόσκληση.

ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ.

ἨΗ Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τµήµατος ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ αποτελούμενη απότους:,

1.ΣΤΑΜΠΟΥΛΤΖΗ ΜΙΧΑΗΛ, Λέκτορα, Πρόεδρο επιτροπής
2. ΚΑΛΟΓΗΡΑΤΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, Καθηγήτρια, Μέλος Επιτροπής
3. ΔΗΜΟΚΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, Επίκουρο Καθηγητή, Μέλος Επιτροπής.

συνεδρίασε σήµερα Τρίτη 9/5/2023 για να αξιολογήσει και να κατατάξει τις
υποψηφιότητες των δύο (2) φοιπητών/φοιτητριών που φοιτούν απότο 5’ εξάµηνο των.
σπουδών τους και µετά, και εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την πραγματοποίηση Πρακτικής
Άσκησης στο πλαίσιο του Προγράµµατος «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.
Πανεπιστηµίου Δυτικής Μακεδονίας» που συγχρηματοδοτεῖται από την Ευρωπαϊκή Ένωση
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το ελληνικό δηµόσιο µέσω του. Επιχειρησιακού
Προγράµµατος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»,

ΕΣΠΑ 2014-2020 κατά το χρονικό διάστηµα Απριλίου 2023, βάσει της πρόσκλησης
εκδήλωσης ενδιαφέροντος που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα Πρακτικής Άσκησης
(α1ρςς//ΠαιοτηςΜήρ μονηατ/]

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. Ἑ ΕΣΠΑ
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, πια 2011-2008
Ἐκπαίδευση καιΔιά Βίου Μάθηση,

Ευρωπαϊκ] Ένωσηανα Μετεουγιρημαιοδότηση τς Ελλάδας και της ἐυρωνκζκἠξτνωσης



Τακριτήρια που έχουν οριστεί απὀ το Τμήμα για την αξιολόγηση των απήσεων Πρακτικής
Άσκησης είναιτα εξής:

Τύπος υπολογισμού μορίων:

η σουΎβί κανα«β. 100.

Σπ αριθµός µαθηµάτων (αΚ αριθµός µαθηµάτων κορμού που πέρασε ο/η φοιτητής/τρια,πεο µαθηµάτων επιλογής που πρρασε ο/η Φοιτητήςητρια),
»σ συνολικός αριθµός {σκ συνολικός αριθµός µαθηµάτων κορμού για το εξάµηνο

του/της Φοιτητήῄτριας, σε συνολικό αριθµό µαθηµάτων επιλογής για το εξάµηνο
του/της φοιτητή/τριας),

3 ανα µέσος όρος (ανοκ µέσος όρος βαθμών µαθηµάτων κορμού, ανζο µέσος όρος
βαθμών µαθηµάτωνεπιλογής),

"βΒάρος(6κ βάρος µαθηµάτων κορμού µε τιµή 2.0, 8ε βάρος µαθηµάτωνεπιλογἠςµε
τιµή 145).

Σημείωση: Ο/Η Φοιτητής/τρια αξιολογείται ὡς προς το αµέσως προηγούμενο εξάµηνο
που έχει ολοκληρώσει στο πρόγραµµα σπουδών. Μαθήματα που πιθανόν έχει περάσει
και βρίσκονται σε μεγαλύτερα εξάµηνα δελαμβάνονται υπόψη.
Κοινωνικά/Οικονοµικά Κριτήρια:

3 ΚΙ] Ἡ βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτό το σηµείο πολλαπλασιάζεται µε
συντελεστή 1.30 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/ τρια εἶναι ΑΜΕΑ.
3 ΙΚ2] Η βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτό τὸ σηµείο πολλαπλασιάζεται µε
συντελεστή χ σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια εἶναι µέλος πολύτεκνης οικογένειας. Το
Χλαμβάνειτιμή 1.05 αν υπάρχουν 3 αδέρφια στην οικογένεια, 1.1 αν υπάρχουν 4 αδέρφια,
και 1.15αν υπάρχουν5 ἡ παραπάνω αδέρφια.
3 ΙΚΑ] Η βαθμολογία ΠΑ που έχειυπολογισθεί σε αυτό το σηµείο πολλαπλασιάζεται µε.
συντελεστή 1.2 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια εἶναι ορφανός/η.
3 ΙΚΑ] Ἡ βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτότο σηµείο πολλαπλασιάζεται µε
συντελεστή 1.15 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια ανήκει σε μονογονεϊκή οικογένεια.
Οικονομικά Κριτήρια:
3 ΙΚΡΙ Η βαθμολογία ΠΑ πουέχει υπολογισθεί σε αυτότο σηµείο πολλαπλασιάζεται µε.
συντελεστή 1.1 σε περίπτωση που το οικογενειακό εισόδηµα των γονιών του/της
Φοιτητή/τριας προστιθέµενο µε το ατομικό εισόδηµα του/της ἴδιου/ας(αν υπάρχει) δεν
Ξεπερνάειτις 9.000.00 ευρώ το χρόνο.
5 ΙΚ6] Ἡ βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτότο σηµείο πολλαπλασιάζεται µε
συντελεστή 1.05 σε περίπτωση που το οικογενειακό εισόδηµα των γονιών του/της
Φοιτητήῄτριας προστιθέµενο µε το ατομικό εισόδηµα του/της ἴδιου/ας (αν υπάρχει) είναι
µεγαλύτερο από 9.000/00 ευρώ καιδεν ξεπερνάειτις 15:00:00 ευρώτο χρόνο.
Σε περίπτωση ισοβαθμίας των τελευταίων επιλέγεται αρχικά ο/η φοιτητής/τρια που εἶναι
στο µεγαλύτερο έτος σπουδώνκαισε περίπτωση που δεν οδηγεί σε μοναδική επιλογή,
Επιλέγεται ένας/µία φοιτητής/τρια µε δηµόσια κλήρωση απὀ τους ισοβαθμἰσαντες/σασες
Φοιτητές/τριες του μεγαλύτερου έτους σε αυτή τη θέση, απότην επιτροπή αξιολόγησης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα. τε ΕΣΠΑ
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικοῦ,

ππαι 2ή-2020Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση ΕσποπσσπστσαΕυρωπαϊκὴ ΈνωσηΑριστο, Μες ου/ερημακοδότηκη της Ελλάδας αυτης Ευρωμαἰκή Ένωσης.



αιπήσεων.

Σύμφωνα µε τα παραπάνω κριτήρια αξιολόγησης και κατόπιν ελέγχου των
δικαιολογητικών, πραγματοποιήθηκε αξιολόγηση των αιτήσεων και καταρτίστηκαν µε
ομόφωνη απόφαση, οι παρακάτω συνηµμένοι πίνακες προσωρινής αξιολογικής κατάταξης.
των υποψηφίων (από την υψηλότερη στην χαμηλότερη βαθμολογία).

Σημειώνεται ότιοι ενδιαφερόµενοι/ες Φοιτητές έχουν δικαίωµα ένστασης

µε
αίτησι

στη Γραμματεία του ΤΙ προς την Επιτροπή Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης, εντός

πέντε [5) ηµερολογιακών. ών απὀ την επόµενη τί έρας ανάρτησης των.
αποτελεσμάτων αξιολόγησης των αιτήσεων.

Σε περίπτωση µη αποδοχής της θέσης ἡ υπαναχώρησης απὀ κἀποιον/κάποια απὀ
τους/τις παραπάνω επιλεχθέντες/είσες τη θέση παίρνει αυτόµατα ο/η πρώτος/πρώτη
Επιλαχών/ουσα.

Μετάτην παρέλευση του χρονικού διαστήματος για την υποβολή ενστάσεων, εφόσον δεν
κατατεθούν ενστάσεις, τα. προσωρινά αποτελέσµατα καθίστανται οριστικά µε απόφαση,

της Γ.Σ.του Τµήµατος Πληροφορικής.

Ἡ απόφαση αυτή και οι αναλυτικοί πίνακες κατάταξης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα
του Τμήματος και στην ιστοσελίδα της Πρακτικής Άσκησης ΠΔΙΜ (ηἱοιποΒῖρ.αονυπι-βι).

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. Επιλεχθέντες/είσες φοιτητέκ/τριες για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης µέσω ΕΣΠΑ.

ακαδ. έτους 2022-2023 -- συμπληρωματική πρόσκληση-

Ἂα Πεμ. ΓΜ.ο. Ἄριθμ.Περασµένων ντ κε Ἴκ [κα Γκεκς ΓΣΥΝΟΛΙΚΗ

ΒΑΘΜΟΛΟΠΑΣ|Μαθημάτων ΒΑΘΜΟΛΟΠΑ

χ 199212
4 {4127 7,63 -
2|4089 69. ος στον.

Δεν υπάρχουν απορριφθείσες αιτήσεις στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ

ως [ονὑφό  «ἲξ
4.ΣΤΑΜΠΟΥΛΤΖΗΣ ΜΙΧΑΗΛ. πι ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ 3. ΔΗΜΟΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

οκκοκ μὴ

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση:

ανν νμας Μετ ουπρημαιοξόηρη τη Ελάδα κα τη Εωρωκαώκἔνωσης


